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NOWOŚĆ! NIE TYLKO BUDŻET 

Posiedzenie Komisji Budżetowej rozpocznie się w poniedziałek o godz. 

15:00 w sali 303 przy Placu Wszystkich Świętych 3-4. 

Radni opiniować będą projekty uchwał w sprawie: udzielenia dotacji celowej z 

budżetu Gminy Miejskiej Kraków z przeznaczeniem na realizowane w 2016 

roku prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane przy 

zabytkach wpisanych do rejestru zabytków, położonych na obszarze Gminy 

Miejskiej Kraków, nie stanowiących jej wyłącznej własności; zmiany w budżecie 

Miasta Krakowa na rok 2016 (dot. zwiększenia planu dochodów i wydatków w 

działach: 900 i 926, zmian w planie wydatków w działach: 801 i 921 oraz 

zmian w planie wydatków w działach: 600, 750, 801 i 853 - zadania dzielnic); 

wyrażenia zgody na odstąpienie od żądania zwrotu 1 części bonifikaty 

udzielonej z tytułu nabycia lokalu mieszkalnego usytuowanego w budynku nr 5 

położonym na os. Teatralnym w Krakowie; wyrażenia zgody na sprzedaż w 

drodze przetargu ustnego nieograniczonego lokalu mieszkalnego stanowiącego 

własność Gminy Miejskiej Kraków, położonego w budynku mieszkalnym przy 

ul. J. I. Kraszewskiego nr 19 wraz z udziałem w nieruchomości wspólnej; 

wyrażenie zgody na sprzedaż w drodze przetargu ustnego nieograniczonego 

lokalu mieszkalnego stanowiącego własność Gminy Miejskiej Kraków, 

położonego w budynku mieszkalnym przy ul. Królowej Jadwigi nr 40 wraz z 

pomieszczeniami przynależnymi i udziałem w nieruchomości wspólnej; 

wyrażenia zgody na zbycie w trybie bezprzetargowym lokalu mieszkalnego 
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usytuowanego w budynku przy ul. Teligi 2 w Krakowie na rzecz najemców z 

zastosowaniem 65% bonifikaty; wyrażenia zgody na sprzedaż w drodze 

przetargu ustnego nieograniczonego lokalu o innym przeznaczeniu niż 

mieszkalne lokalu użytkowego stanowiącego własność Gminy Miejskiej Kraków, 

położonego w budynku przy ul. Grodzkiej nr 23 wraz z udziałem w 

nieruchomości wspólnej oraz ustalenia wysokości bonifikaty; wyrażenia zgody 

na sprzedaż w drodze przetargu ustnego nieograniczonego lokalu mieszkalnego 

stanowiącego własność Gminy Miejskiej Kraków, położonego w budynku 

mieszkalnym przy ul. Fryderyka Chopina nr 29 wraz z udziałem w 

nieruchomości wspólnej; wyrażenia zgody na sprzedaż w drodze przetargu 

ustnego nieograniczonego niezabudowanej nieruchomości gruntowej 

stanowiącej własność Gminy Miejskiej Kraków, położonej w Krakowie przy ul. 

Księcia Józefa; wyrażenia zgody na sprzedaż w drodze przetargu ustnego 

nieograniczonego lokalu mieszkalnego stanowiącego własność Gminy Miejskiej 

Kraków, położonego w budynku mieszkalnym przy ul. J. I. Kraszewskiego nr 19 

wraz z pomieszczeniem przynależnym i udziałem w nieruchomości wspólnej; 

wyrażenia zgody na sprzedaż w drodze przetargu ustnego nieograniczonego 

lokalu mieszkalnego stanowiącego własność Gminy Miejskiej Kraków, 

położonego w budynku mieszkalnym przy ul. Mikołaja Zyblikiewicza nr 17 wraz 

z pomieszczeniem przynależnym i udziałem w nieruchomości wspólnej; 

wyrażenia zgody na zbycie w trybie bezprzetargowym lokalu mieszkalnego nr 9 

usytuowanego w budynku na os. Szkolnym 22 w Krakowie na rzecz najemców 

z zastosowaniem 67% bonifikaty; wyrażenia zgody na udzielenie od 2016 roku 

bonifikaty w wysokości 90% dla Domu Pomocy Społecznej z siedzibą w 

Krakowie przy ul. Łanowej 41 od opłaty rocznej ustalonej jako 0,3% ceny 

nieruchomości, z tytułu trwałego zarządu ustanowionego na nieruchomości 

położonej przy ul. Cechowej 142; wyrażenia zgody na sprzedaż w drodze 

przetargu ustnego nieograniczonego lokalu mieszkalnego oznaczonego nr 7 

stanowiącego własność Gminy Miejskiej Kraków, położonego w budynku 

mieszkalnym przy ul. Św. Gertrudy nr 2 wraz z udziałem w nieruchomości 

wspólnej oraz ustalenia wysokości bonifikaty; wyrażenia zgody na udzielenie od 

2016 roku bonifikaty w wysokości 90% dla Miejskiego Centrum Profilaktyki 
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Uzależnień z siedzibą w Krakowie przy ul. Rozrywka 1 od opłaty rocznej 

ustalonej jako 0,3% ceny nieruchomości, z tytułu trwałego zarządu 

ustanowionego na nieruchomości położonej przy ul. Rozrywka 1; wyrażenia 

zgody na sprzedaż w drodze przetargu ustnego nieograniczonego lokalu 

mieszkalnego stanowiącego własność Gminy Miejskiej Kraków, położonego w 

budynku mieszkalnym przy ul. Jaxy Gryfity nr 4 wraz z pomieszczeniem 

przynależnym i udziałem w nieruchomości wspólnej; wyrażenia zgody na 

sprzedaż w drodze przetargu ustnego nieograniczonego niezabudowanej 

nieruchomości gruntowej stanowiącej własność Gminy Miejskiej Kraków, 

położonej w Krakowie przy ul. Szarotki; wyrażenia zgody na odstąpienie od 

żądania zwrotu 1 części kwoty udzielonej bonifikaty na nabycie lokalu 

mieszkalnego usytuowanego w budynku nr 16 położonym przy ulicy Masarskiej 

w Krakowie; wyrażenia zgody na udzielenie od 2016 roku bonifikaty w 

wysokości 90% dla Domu Pomocy Społecznej z siedzibą w Krakowie przy ul. 

Rozrywka 1 od opłaty rocznej ustalonej jako 0,3% ceny nieruchomości, z tytułu 

trwałego zarządu ustanowionego na nieruchomościach położonych przy ul. 

Rozrywka 1; podjęcia indywidualnych uchwał dotyczących sprzedaży w trybie 

bezprzetargowym na preferencyjnych zasadach z zastosowaniem bonifikaty, 

lokali mieszkalnych w oparciu o zmieniony zapis uchwały Nr XLVI/568/08 RMK 

z dnia 11 czerwca 2008 r.; opiniowania wniosków w sprawie wyrażenia zgody 

przez Radę Miasta Krakowa na odstąpienie od żądania zwrotu kwoty udzielonej 

bonifikaty na zakup lokalu lub gruntu zbytego przez Gminę Miejską Kraków z 

zastosowaniem bonifikaty.  

NOWOŚĆ! UŻYCZYĆ SZKOŁY NA ŚDM 

Radni z Komisji Edukacji spotkają się we wtorek o godz. 16:00 w sali 

Dietla przy Placu Wszystkich Świętych 3-4. 

Zapoznają się z informacją na temat realizacji Zarządzenia Prezydenta Miasta 

Krakowa nr 1737/2015 w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umów 

użyczenia samorządowych szkół i placówek Gminy Miejskiej Kraków podczas 

Światowych Dni Młodzieży Kraków 2016. Przedstawiona im też zostanie 

prezentacja na temat zagrożeń terroryzmem i przygotowania do ewakuacji 
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antyterrorystycznej w szkołach. Opiniować będą projekty uchwał w sprawie: 

przyjęcia regulaminu otwartego konkursu ofert dla niepublicznych przedszkoli 

oraz niepublicznych innych form wychowania przedszkolnego oraz określenia 

kryteriów wyboru ofert; zmiany uchwały nr VI/76/15 Rady Miasta Krakowa z 

dnia 28 stycznia 2015 r. w sprawie określenia kryteriów naboru do 

samorządowych przedszkoli na drugim etapie postępowania rekrutacyjnego 

oraz dokumentów niezbędnych do potwierdzania tych kryteriów; ustalenia 

kierunków działania dla Prezydenta Miasta Krakowa dot. zapewnienia rozwoju 

Zespołowi Szkół Ogólnokształcących nr 9 w Krakowie.  

NOWOŚĆ! KOMISYJNE OPINIOWANIE  

Posiedzenie Komisji Mienia i Rozwoju Gospodarczego rozpocznie się 

we wtorek o godz. 17:00 w sali Portretowej przy Placu Wszystkich 

Świętych 3-4. 

Radni opiniować będą: wykaz obejmujący lokal użytkowy stanowiący własność 

Gminy Miejskiej Kraków, przeznaczony do zbycia na rzecz najemcy wraz ze 

sprzedażą ułamkowej części gruntu pod budynkiem -ul. Kalwaryjska 32; wykaz 

obejmujący lokale użytkowe stanowiące własność Gminy Miejskiej Kraków, 

przeznaczonych do zbycia na rzecz najemców - ul. Prądnicka 77U1i 77/U3; 

wykaz niezabudowanej działki nr 312/2 stanowiącej własność Gminy Miejskiej 

Kraków, położonej przy ul. Wadowickiej, przeznaczonej do zbycia w drodze 

bezprzetargowej w celu poprawy warunków zagospodarowania nieruchomości 

przyległej; wykaz niezabudowanej działki nr 62/2 stanowiącej własność Gminy 

Miejskiej Kraków, położonej przy ulicy Stare Wiślisko, przeznaczonej do zbycia 

w drodze bezprzetargowej w celu poprawy warunków zagospodarowania 

nieruchomości przyległej; wyrażenia zgody na odstąpienie od żądania zwrotu 1 

części bonifikaty udzielonej z tytułu nabycia lokalu mieszkalnego usytuowanego 

w budynku nr 5 położonym na os. Teatralnym w Krakowie; wyrażenia zgody na 

sprzedaż w drodze przetargu ustnego nieograniczonego lokalu mieszkalnego 

stanowiącego własność Gminy Miejskiej Kraków, położonego w budynku 

mieszkalnym przy ul. J. I. Kraszewskiego nr 19 wraz z udziałem w 

nieruchomości wspólnej; wyrażenia zgody na sprzedaż w drodze przetargu 
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ustnego nieograniczonego lokalu mieszkalnego stanowiącego własność Gminy 

Miejskiej Kraków, położonego w budynku mieszkalnym przy ul. Królowej 

Jadwigi nr 40 wraz z pomieszczeniami przynależnymi i udziałem w 

nieruchomości wspólnej; wyrażenia zgody na zbycie w trybie bezprzetargowym 

lokalu mieszkalnego usytuowanego w budynku przy ul. Teligi 2 w Krakowie na 

rzecz najemców z zastosowaniem 65% bonifikaty; wyrażenia zgody na 

sprzedaż w drodze przetargu ustnego nieograniczonego lokalu o innym 

przeznaczeniu niż mieszkalne - lokalu użytkowego stanowiącego własność 

Gminy Miejskiej Kraków, położonego w budynku przy ul. Grodzkiej nr 23 wraz z 

udziałem w nieruchomości wspólnej oraz ustalenia wysokości bonifikaty; 

wyrażenia zgody na sprzedaż w drodze przetargu ustnego nieograniczonego 

lokalu mieszkalnego stanowiącego własność Gminy Miejskiej Kraków, 

położonego w budynku mieszkalnym przy ul. Fryderyka Chopina nr 29 wraz z 

udziałem w nieruchomości wspólnej; wyrażenia zgody na sprzedaż w drodze 

przetargu ustnego nieograniczonego niezabudowanej nieruchomości gruntowej 

stanowiącej własność Gminy Miejskiej Kraków, położonej w Krakowie przy ul. 

Księcia Józefa; wyrażenia zgody na sprzedaż w drodze przetarg ustnego 

nieograniczonego lokalu mieszkalnego stanowiącego własność Gminy Miejskiej 

Kraków, położonego w budynku mieszkalnym przy ul. J. I. Kraszewskiego nr 19 

wraz z pomieszczeniem przynależnym i udziałem w nieruchomości wspólnej; 

wyrażenia zgody na sprzedaż w drodze przetargu ustnego nieograniczonego 

lokalu mieszkalnego stanowiącego własność Gminy Miejskiej Kraków, 

położonego w budynku mieszkalnym przy ul. Mikołaja Zyblikiewicza nr 17 wraz 

z pomieszczeniem przynależnym i udziałem w nieruchomości wspólnej; 

wyrażenia zgody na zbycie w trybie bezprzetargowym lokalu mieszkalnego nr 9 

usytuowanego w budynku na os. Szkolnym 22 w Krakowie na rzecz najemców 

z zastosowaniem 67% bonifikaty; wyrażenia zgody na udzielenie od 2016 roku 

bonifikaty w wysokości 90% dla Domu Pomocy Społecznej z siedzibą w 

Krakowie przy ul. Łanowej 41 od opłaty rocznej ustalonej jako 0,3% ceny 

nieruchomości, z tytułu trwałego zarządu ustanowionego na nieruchomości 

położonej przy ul. Cechowej 142, stanowiącej własność Miasta; wyrażenia 

zgody na sprzedaż w drodze przetargu ustnego nieograniczonego lokalu 
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mieszkalnego oznaczonego nr 7 stanowiącego własność Gminy Miejskiej 

Kraków, położonego w budynku mieszkalnym przy ul. Św. Gertrudy nr 2 wraz z 

udziałem w nieruchomości wspólnej oraz ustalenia wysokości bonifikaty; 

wyrażenia zgody na udzielenie od 2016 roku bonifikaty w wysokości 90% dla 

Miejskiego Centrum Profilaktyki Uzależnień z siedzibą w Krakowie przy ul. 

Rozrywka 1 od opłaty rocznej ustalonej jako 0,3% ceny nieruchomości, z tytułu 

trwałego zarządu ustanowionego na nieruchomości położonej przy ul. Rozrywka 

1, stanowiącej własność Gminy Kraków; wyrażenia zgody na sprzedaż w 

drodze przetargu ustnego nieograniczonego lokalu mieszkalnego stanowiącego 

własność Gminy Miejskiej Kraków, położonego w budynku mieszkalnym przy 

ul. Jaxy Gryfity nr 4 wraz z pomieszczeniem przynależnym i udziałem w 

nieruchomości wspólnej; wyrażenia zgody na sprzedaż w drodze przetargu 

ustnego nieograniczonego niezabudowanej nieruchomości gruntowej 

stanowiącej własność Gminy Miejskiej Kraków, położonej w Krakowie przy ul. 

Szarotki; wyrażenia zgody na odstąpienie od żądania zwrotu 1 części kwoty 

udzielonej bonifikaty na nabycie lokalu mieszkalnego usytuowanego w budynku 

nr 16 położonym przy ulicy Masarskiej w Krakowie; wyrażenie zgody na 

udzielenie od 2016 oku bonifikaty w wysokości 90% dla Domu Pomocy 

Społecznej z siedzibą w Krakowie przy ul. Rozrywka 1 od opłaty rocznej 

ustalonej jako 0,3% ceny nieruchomości, z tytułu trwałego zarządu 

ustanowionego na nieruchomościach położonych przy ul. Rozrywka 1, 

stanowiących własność Gminy Kraków; podjęcia indywidualnych uchwał 

dotyczących sprzedaży w trybie bezprzetargowym na preferencyjnych zasadach 

z zastosowanie m bonifikaty, lokali mieszkalnych w oparciu o zmieniony zapis 

uchwały Nr XLVI/568/08 RMK z dnia 11 czerwca 2008 r.;  wyrażenia zgody 

przez Radę Miasta Krakowa na odstąpienie od żądania zwrotu kwoty udzielonej 

bonifikaty na zakup lokalu lub gruntu zbytego przez Gminę Miejską Kraków z 

zastosowaniem bonifikaty; wyrażenia zgody przez Radę Miasta Krakowa na 

odstąpienie od żądania zwrotu kwoty udzielonej bonifikaty na zakup lokalu lub 

gruntu zbytego przez Gminę Miejską Kraków z zastosowaniem bonifikaty.  

 

Bieżący plan posiedzeń komisji:  www.bip.krakow.pl 

http://bip.krakow.pl/?dok_id=65245&sub=biezacy_plan
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KIERUNKI DZIAŁANIA I POMNIK 

2 marca (środa) o godz. 10:00 rozpocznie się 38. sesja Rady Miasta 

Krakowa. W porządku obrad znalazło się 42 punkty. 

Podczas sesji procedowane będą m.in. projekty uchwał autorstwa grup 

radnych, a dotyczące ustalenia kierunków działania dla Prezydenta dotyczące 

przystąpienia do sporządzania miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego dla obszaru „Olsza” oraz dla osiedli Oświecenia i Tysiąclecia. 

Więcej na: www.krakow.pl 

PLAN PRAC RMK 

Do Kancelarii Rady Miasta i Dzielnic Krakowa wpłynął projekt uchwały 

autorstwa Komisji Głównej, dotyczący przyjęcia planu pracy Rady 

Miasta Krakowa na rok 2016. 

Więcej na: www.bip.krakow.pl  

 

Edward Porębski – godz. 11.00, biuro poseł Barbary Bubuli, os. Centrum B 

4/42 

Kazimierz Chrzanowski – godz. 15.50 – 16.50, Urząd Miasta Krakowa, Plac 

Wszystkich Świętych 3-4, klatka F, III p., pok. 340 

Marta Patena – godz. 15.15 – 16.00, Urząd Miasta Krakowa, Plac Wszystkich 

Świętych 3-4, klatka F, III p., pok. 305 

Aleksander Miszalski – godz. 16.00, Urząd Miasta Krakowa, Plac Wszystkich 

Świętych 3-4, klatka F, III p., pok. 304-305 

Aktualne zmiany w dyżurach dostępne na stronie:  bip.krakow.pl 

 
 WARTO WIEDZIEĆ: 

 

 

 

 

 DYŻURY RADNYCH: 1 marca, wtorek 

 

 

 

 

AA AKTUALNOŚCI 

 

 

 

http://krakow.pl/aktualnosci/198050,30,komunikat,kierunki_dzialania_i_pomnik.html
http://www.bip.krakow.pl/_inc/rada/posiedzenia/show_pdfdoc.php?id=81197
http://bip.krakow.pl/?bip_id=1&mmi=12879
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Harmonogram sesji Rady Miasta Krakowa w 2016 r.: 

• 2 marca 

• 16 marca 

• 30 marca 

• 13 kwietnia  

• 27 kwietnia 

• 11 maja 

• 25 maja 

• 3 czerwca – sesja uroczysta z okazji Święta Miasta 

• 8 czerwca 

• 29 czerwca 

• 6 lipca 

• 31 sierpnia 

• 14 września 

• 28 września 

• 12 października 

• 26 października  

• 9 listopada 

• 23 listopada    

• 7 grudnia  

• 21 grudnia 

 

 

 

 

 

 

Pozdrawiam, 
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Magdalena Bartlewicz 

Referat Informacji i Współpracy Zagranicznej 

Kancelaria Rady Miasta i Dzielnic Krakowa 


